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Camera la relazione sul disegno di l egge : 
€ Modificazioni a l l 'ar t icolo 7 della legge 
5 luglio 1908, n. 400 che approvò i ruoli or-
ganici del personale delle dogane, dei labo-
ra to r i chimici delle gabelle e delle tasse di 
fabbr icazione ». 

B O E S A E E L L I , A nome della Giunta 
generale del bilancio, mi onoro di p resen ta re 
alla Camera la relazione sul disegno di legge: 
« Autorizzazione della spesa occorrente per 
r i m p i a n t o del r i sca ldamento a termosifone 
nei locali del Ministero della guerra ». 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
s t a m p a t e e distr ibuite. 

Comunkaz oni del Preskienie. 

P R E S I D E N T E . Avver to la Camera che 
è s t a t a p resen ta ta e d is t r ibui ta la relazione 
sul disegno di legge : « Spese mili tari » e 
che per conseguenza sono aper te , sin da 
questa sera, le iscrizioni per par la re su que-
sto disegno di legge.. 

L 'onorevole Leali ha p resen ta to una pro-
pos ta di legge che sarà t rasmessa agli Uffici 
perchè ne autorizzino, se credano, la l e t tu ra . 

Interrogazioni, inlerpeilanze e mozione. 

P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-
terrogazioni e delle interpel lanze presenta te 
oggi al banco della Pres idenza. 

PAVIA, segretario, legge 
« I sot toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare il 

minis t ro della guerra, per sapere se nella 
prossima formazione di cinque nuovi reg-
g iment i di cavalleria in tenda tener conto, 
c o m e sembra doveroso, della c i t t à e pro-
vincia di Teramo. 

« De Michetti , Cerulli, Tinozzi ». 
« I l sot toscri t to chiede di interrogare i 

minis t r i dell ' interno, del tesoro e delle finanze, 
per conoscere: 1° se i n t endano af f re t t re la 
compilazione dell 'elenco dei comuni danneg-
giat i dal te r remoto che dovranno beneficare 
della legge 12 gennaio 1909, perchè la man-
canza di tale elenco ha po r t a to con se la 
paralisi completa nella v i ta ammin i s t r a t iva 
di t u t t i i comuni delle provincie di Eeggio 
Calabria e Messina; 2° se in vista dei terre-
mot i che con t inuamen te minacciano l'esi-
s t enza di molti comuni di de t t e provincie 
non credano conveniente essere larghi nella 
compilazione di ta le elenco, includendovi 

anche quei comuni che oggi compariscono 
danneggia t i con una percentuale bassa e 
che domani , per mancanza di norme tecni-
che per la costruzione e r iparazione degli 
edificii, po t ranno essere comple t amen te di-
s t ru t t i , p reparando così per u n a malintesa 
economia disastri irreparabili . 

« F a r a n d a ». • 
« I sot toscr i t t i chiedono d ' in terrogare il 

minis t ro dei lavor i pubblici sulla u rgen te 
necessità di lavori alla diga di sba r ramen to 
di Castelfranco, da poco in p a r t e crollata, 
onde possa essere r ipresa 'al più presto la 
normale navigazione del l 'Arno. 

« Incon t r i^ Toscanelli ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

minis t ro del l ' in terno sul contegno dell 'auto-
r i t à di pubbl ica sicurezza in P a d o v a , in oc-
casione delle cerimonie religiose del 23 mag-
gio e s egna t amen te sul divieto all 'affissione 
di alcuni manifest i . 

« Musat t i ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubbl ic i per sapere se 
sono s t a t e rimosse le cause che avevano 
f a t t o sospendere la costruzione della s t rada 
Bellano-Taceno in provincia di Como, e se 
da par te del Ministero dei lavor i pubblici 
si sono esauri te t u t t e le p ra t i che re la t ive. 

« Cermenat i ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

minis t ro di agr icol tura , indust r ia e com-
mercio sul grave pericolo della invasione 
delle cavallet te in Sicilia. 

« Colajanni ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' in ter rogare i 

minis t r i dei lavori pubblici e delle poste e 
telegrafi per sapere quando sarà p rovvedu to 
agli u rgent i lavori ferroviar i della stazione 
di Apricena, che è lo scalo unico della 
in te ra regione Garganica ed anche ai lavori 
ivi occorrenti al funz ionamen to dei servizi 
postali . 

« Zaccagnino ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in ter rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici , sulla necessità 
d 'eseguire u rgen temen te i lavori d 'ampl ia-
men to della stazione di ToLi. 

« Astengo ». 


